



Поздравление руководителя СУ СК России по Смоленской области Анатолия Юрьевича Уханова с Днём образования Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации



7 сентября 2007 года - важная памятная дата в истории предварительного следствия. В этот день впервые начал свою работу Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации. С тех пор ведомство претерпело ряд изменений, став самостоятельной структурой.

14 лет назад я, как и многие другие офицеры, сделал свой выбор и стал сотрудником Следственного комитета при прокуратуре РФ. На нас была возложена большая ответственность по выполнению важных государственных задач по формированию и становлению нового ведомства. Я уверен, что никто из нас не пожалел о сделанном выборе. За эти годы молодая правоохранительная структура не просто сумела оправдать свое существование, доказав свою профессиональную и процессуальную самостоятельность, но и стала одним из самых авторитетных силовых ведомств, заслужила доверие граждан.

От всего сердца поздравляю единомышленников и членов семей, желаю здоровья, счастья, благополучия и оптимизма! Пусть во всём сопутствуют удача и профессиональный успех!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

07 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1607279>